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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE MARÇO DE 2023 

  

Aos 09 (nove) dias do mês de março de 2023 às 10h00min foi realizada a 6ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Porto Seguro, na sede própria da mesma, localizada à Praça Antonio Carlos Magalhães, 

nº. 30. Feita a primeira chamada dos Vereadores, e não havendo número suficiente para dar início à 

Sessão, aguardou-se 15 (quinze) minutos para ser feita a segunda e última chamada, conforme determina 

o Regimento Interno. Findo este prazo, foi feita a segunda chamada que constatou número legal de 

Vereadores. O Presidente Dilmo Batista Santiago, declara aberta a Sessão sob a proteção de Deus, com 

a prece do Pai Nosso – de acordo com a Resolução Nº. 46 de 23 de março de 2000, e com as presenças 

dos Vereadores: Charles Sena Santos, Derival dos Santos Brito, Eduardo Levino Soares Filho, 

Enildo Rodrigues da Gama, Evanildo Santos Lage, Lucas Farias Barreto Souza, Nilson Cardoso 

Bezerra, Reinaldo Bispo dos Santos, Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas Alves e Vinicius 

Pinheiro Parracho; constando à ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana 

Fehlberg, Kempes Neville Simões Rosa, Lionete Matsui e Saulo Jesus de Almeida. Expediente: 

Aprovação da Ata da Sessão Ordinária do dia 02 (dois) de março de 2023 foi aprovada pela unanimidade 

dos presentes; constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana 

Fehlberg, Kempes Neville Simões Rosa, Lionete Matsui e Saulo Jesus de Almeida. Para Leitura 

Do Executivo Municipal: Mensagem Nº 004A/23 acompanhando Projeto de Lei Nº 004/2023 que 

“Altera a nomenclatura da Escola Municipal Professora Rita de Cássia Silva Santos, que a ser 

denominada como Colégio Municipal Professora Rita de Cássia Silva Santos. Mensagem Nº 006/23 

acompanhando Projeto de Lei Nº 006/2023 que “Altera Lei 1.838/2002 que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a formalizar parceria voluntária com a APAE – Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais de Porto Seguro - BA”. Mensagem Nº 007/23 acompanhando Projeto de Lei Nº 

007/2023, que “Dispõe sobre o ingresso de recurso no Fundo Municipal do Direito de Crianças e do 

Adolescente, oriundo de doação por meio de Edital Itaú de Seleção de Projetos que atuem para assegurar 

direitos de crianças, adolescentes e suas famílias à Associação Arte e Cultura do bairro Baianão – 

BAIANARTE e dá outras providências. Do Legislativo Municipal: Projeto de Lei Nº 026/2023 autoria 

vereador Dilmo Batista Santiago – Matéria: Altera a Lei Municipal nº 1.097/2013, que regulamenta a 

atividade de Guia de Turismo no município de Porto Seguro/BA, e dá outras providências. Projeto de 

Lei Nº 027/2023 autoria vereador Enildo Rodrigues da Gama – Matéria: Confere prioridade no 

atendimento aos contadores e técnicos de contabilidade nas empresas públicas, órgãos da administração 

municipal e quaisquer repartições públicas no município de Porto Seguro Bahia. Projeto de Lei Nº 

028/2023 autoria vereadora Ariana Fehlberg – Matéria: Regulamenta o repasse da cobrança do 

"couvert" artístico cobrado em bares e similares e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 029/2023 

autoria Robinson Leão Vinhas – Matéria: Regulamenta o plantio de cercas vivas na zona rural e dá 

outras providências. Tribuna Livre: Sra. Cláudia Di Moura – Referente ao Dia da Mulher. No Pequeno 

Expediente fizeram uso da palavra os vereadores: Ariana Fehlberg, Eduardo Levino Soares Filho, 

Reinaldo Bispo dos Santos, Vinicius Pinheiro Parracho, Kempes Neville Simões Rosa, Robinson 

Leão Vinhas, Lucas Farias Barreto Souza, Charles Sena Santos, Evanildo Santos Lage, Lionete 

Matsui, Enildo Rodrigues da Gama e Derival dos Santos Brito.  O Presidente Dilmo Batista 

Santiago fez breves comentários a respeito do pronunciamento dos vereadores. Ordem do Dia do 

Executivo Municipal – Para 2º Votação: Projeto de Lei Nº 003/2023 – Matéria: Dispõe sobre a 

organização, funcionamento e atribuições da Procuradoria Geral do município de Porto Seguro. 

Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões 

por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi aprovado pela unanimidade dos 

vereadores (as) presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, 

Robinson Leão Vinhas e Saulo Jesus de Almeida. Projeto de Lei Nº 004/2023 – Matéria: Dispõe sobre 

a criação de cargos no âmbito do Poder Executivo do Município de Porto Seguro/BA, e dá outras 

providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de 
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várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi aprovado pela 

unanimidade dos vereadores (as) presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli 

Nunes Gonçalves e Robinson Leão Vinhas. Projeto de Lei Nº 005/2023 – Matéria: Dispõe sobre a 

criação de cargos no âmbito do Poder Executivo do Município de Porto Seguro/BA, na Secretaria de 

Educação e dá outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento 

Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi 

aprovado por 14 (catorze) votos dos vereadores (as): Ariana, Fehlberg, Charles Sena Santos, Derival 

dos Santos Brito, Dilmo Batista Santiago, Eduardo Levino Soares Filho, Enildo Rodrigues da Gama, 

Evanildo Santos Lage, Lucas Farias Barreto Souza, Lionete Matsui, Nilson Cardoso Bezerra, 

Reinaldo Bispo dos Santos, Ronildo Vinhas Alves, Saulo de Jesus de Almeida e Vinicius Pinheiro 

Parracho; 01 (uma) abstenção do vereador Kempes Neville Simões Rosa; 02 (duas) ausências dos 

vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves e Robinson Leão Vinhas. Do Legislativo Municipal 

– Para 2º Votação: Projeto de Lei Nº 011/2023 autoria vereador Dilmo Batista Santiago – Matéria: 

Acrescenta o Parágrafo Único ao artigo 67 da Lei Municipal Nº 1782/2022, que “Dispõe sobre a Política 

Mun. dos Direitos da Criança e do Adolescente, sobre o Conselho Mun. dos Direito da Criança e do 

Adolescente (CMDCA), regulamenta o Fundo Mun. dos Direitos da Criança e do Adolescente 

(FMDCA), estabelece o Regulamento, Diretrizes e Normas sobre o Conselho Tutelar e dá outras 

providências”. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de 

várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi aprovado pela 

unanimidade dos vereadores (as) presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli 

Nunes Gonçalves e Robinson Leão Vinhas. Projeto de Lei Nº 012/2023 de autoria dos vereadores 

Ronildo Vinhas Alves, Enildo Rodrigues da Gama, Nilson Cardoso Bezerra. Matéria: Denomina 

oficialmente como praça Raimundo Costa Sampaio, logradouro público conhecido como praça da 

Bandeira, centro da cidade. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. 

Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi 

aprovado pela maioria dos vereadores (as) presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson 

Ricelli Nunes Gonçalves e Robinson Leão Vinhas. Projeto de Lei Nº 013/2023 autoria vereadores 

Ronildo Vinhas Alves, Enildo Rodrigues da Gama, Nilson Cardoso Bezerra. Matéria: Denomina 

oficialmente como praça Cultural Dr. Manoel Ribeiro Coelho, logradouro público no centro da cidade. 

Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões 

por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi aprovado pela maioria dos 

vereadores (as) presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, 

Derival dos Santos Brito e Robinson Leão Vinhas. Projeto de Lei Nº 014/2023 autoria vereador Nilson 

Cardoso Bezerra – Matéria: Dispõe sobre o direito do idoso, das pessoas com mobilidade reduzida e 

das pessoas portadoras de doenças crônicas, de receberem seus medicamentos, de distribuição gratuita 

em casa e dá outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento 

Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi 

aprovado pela maioria dos vereadores (as) presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson 

Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito e Robinson Leão Vinhas. Projeto de Lei Nº 

015/2023 autoria vereador Reinaldo Bispo dos Santos – Matéria: Institui o Dia do Trabalhador Rural 

no âmbito do município. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. 

Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi 

aprovado pela maioria dos vereadores (as) presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson 

Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Derival dos Santos Brito e Robinson Leão Vinhas. 

Projeto de Lei Nº 016/2023 autoria vereador Reinaldo Bispo dos Santos – Matéria: Autoriza equipar 

os parques e áreas de lazer com brinquedos adaptados às crianças portadoras de deficiência motora, 

conforme especifica. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. 

Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi 

aprovado pela maioria dos vereadores (as) presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson 
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Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Derival dos Santos Brito e Robinson Leão Vinhas. 

Projeto de Lei Nº 017/2023 autoria vereador Reinaldo Bispo dos Santos – Matéria: Institui o Dia 

Semanal de Combate à Dengue e dá outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o 

art. 142 do Regimento Interno. O projeto conforme acima citado foi retirado de pauta a pedido do 

autor vereador Reinaldo Bispo dos Santos. Projeto de Lei Nº 018/2023 autoria vereador Reinaldo 

Bispo dos Santos – Matéria: Determina que na rede municipal de saúde a realização de consultas 

médicas e exames em pacientes com idade superior a 60 (sessenta) anos, tenha o prazo máximo de 05 

(cinco) dias úteis e dá outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do 

Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme 

acima citado foi aprovado pela maioria dos vereadores (as) presentes, constando ausência dos 

vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Derival dos Santos Brito e 

Robinson Leão Vinhas. Projeto de Lei Nº 020/2023 autoria vereador Kempes Neville Simões Rosa – 

Matéria: Dispõe sobre o protocolo de acolhimento a mulher em situação de risco a ser aplicada em 

bares, restaurantes, casas de show, barracas de praia e correlatos e dá outras providências. Quórum: 

Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Emenda Modificativa Nº 001 

Autoria vereador Vinicius Pinheiro Parracho – Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do 

Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) a emenda Nº 001 

conforme acima citada foi aprovada pela maioria dos vereadores (as) presentes, constando ausência 

dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Derival dos Santos Brito e 

Robinson Leão Vinhas. Em seguida o presidente Dilmo Batista Santiago colocou o Projeto de Lei Nº 

020/2023 com uma emenda aprovada em discussão e votação. Depois de várias discussões por parte 

dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado com uma emenda foi aprovado pela maioria dos 

vereadores (as) presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, 

Ariana Fehlberg, Derival dos Santos Brito e Robinson Leão Vinhas. Projeto de Resolução Nº 

002/2023 autoria vereador Charles Sena Santos – Matéria: Concede Título de Cidadão Portosegurense 

Padre Wildson Kruschewsky Santana. Quórum: Dois Terços (2/3) de acordo com o art. 143 do 

Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme 

acima citado foi aprovado pela maioria dos vereadores (as) presentes, constando ausência dos 

vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Derival dos Santos Brito e 

Robinson Leão Vinhas. Do Legislativo Municipal – Para 1º Votação: Projeto de Lei Nº 023/2023 

autoria vereador Vinicius Pinheiro Parracho – Matéria: Altera a Lei Municipal nº 1200 de 01 de 

dezembro de 2014 que institui no município de Porto Seguro o projeto Câmara nas Escolas e dá outras 

providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de 

várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi aprovado pela 

maioria dos vereadores (as) presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes 

Gonçalves, Ariana Fehlberg, Derival dos Santos Brito e Robinson Leão Vinhas. Projeto de Lei Nº 

024/2023 autoria vereador Reinaldo Bispo dos Santos – Matéria: Inclui no Calendário Oficial de 

Eventos do município, o Dia do Autista. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do 

Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme 

acima citado foi aprovado pela maioria dos vereadores (as) presentes, constando ausência dos 

vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Derival dos Santos Brito e 

Robinson Leão Vinhas. Projeto de Lei Nº 025/2023 autoria Mesa Diretora – Matéria: Revoga Lei 

Municipal Nº 1766/2023, que Reajusta a tarifa do transporte coletivo municipal e dá outras providências. 

Quórum: Dois Terços (2/3) de acordo com o art. 143 do Regimento Interno. Depois de várias discussões 

por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi aprovado pela maioria dos 

vereadores (as) presentes, constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, 

Ariana Fehlberg, Derival dos Santos Brito e Robinson Leão Vinhas. Projeto de Resolução Nº 

004/2023 autoria vereadora Ariana Fehlberg – Matéria: Concede Título de Cidadão Portosegurense ao 

Dr. Robertho Thadeu de Melo Cherem. Quórum: Dois Terços (2/3) de acordo com o art. 143 do 
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Regimento Interno. O projeto conforme acima citado foi prejudicado pela ausência da autora 

vereadora Ariana Fehlberg. Requerimentos: Nº 043/23 autoria vereador Charles Sena Santos – Requer 

do Executivo Municipal celebração e convênio com o Minicipal das Cidades para instalação lâmpadas 

Led do anel viário a orla norte. O requerimento conforme acima citado foi aprovado constando 

ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Derival dos Santos 

Brito e Robinson Leão Vinhas. Nº 044/23 autoria vereador Nilson Cardoso Bezerra – Requer do 

Executivo Municipal celebração e convênio com a Caixa Econômica Federal para instalação de Casa 

Lotérica no bairro Paraguai. O requerimento conforme acima citado foi aprovado constando ausência 

dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Derival dos Santos Brito e 

Robinson Leão Vinhas. Nº 045/22 autoria vereador Reinaldo Bispo dos Santos–Requer do Executivo 

Mun. convênio com a Sec. Estadual de Saúde, retorno do atendimento de médico neuropediatra para 

todo município de Porto Seguro. O requerimento conforme acima citado foi aprovado constando 

ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Derival dos Santos 

Brito e Robinson Leão Vinhas. Nº 046/23 autoria vereador Ronildo Vinhas Alves – Requer do chefe 

do setor de licitação da prefeitura municipal, agendamento de reunião com universitários do distrito de 

Trancoso, referente ao processo de transporte dos mesmos para a universidade. O requerimento 

conforme acima citado foi aprovado constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes 

Gonçalves, Ariana Fehlberg, Derival dos Santos Brito e Robinson Leão Vinhas. Nº 047/23 autoria 

vereador Lucas Farias de Souza Barreto – Requer do Executivo Municipal celebração e convênio com 

o Municipal das Cidades para drenagem e pavimentação asfáltica na rua Beira Rio bairro Parque 

Ecológico. O requerimento conforme acima citado foi aprovado constando ausência dos vereadores: 

Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Derival dos Santos Brito e Robinson Leão 

Vinhas. Nº 048/23 autoria vereador Saulo Jesus de Almeida – Requer do Executivo Municipal 

celebração de convênio com a Secretaria Estadual de Esporte para revitalização do campo de futebol de 

Coqueiro Alto, construção de vestiários, instalação de refletores de Led e arquibancadas. O 

requerimento conforme acima citado foi aprovado constando ausência dos vereadores: Anderson 

Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Derival dos Santos Brito e Robinson Leão Vinhas. Nº 

049/23 autoria vereador Eduardo Levino Soares Filho – Requer do Executivo Municipal celebração de 

convênio com o Ministério das Cidades para cascalhamento e pavimentação na ladeira da comunidade 

de Boa Vista nas proximidades do povoado de Pindorama. O requerimento conforme acima citado foi 

aprovado constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, 

Derival dos Santos Brito e Robinson Leão Vinhas. Nº 050/23 autoria vereador Kempes Neville Simões 

Rosa – Requer do Executivo Municipal o envio de Termo de Ocorrência instaurado pelo TCM contra as 

festas do são João, disponibilização das despesas e receita, em tempo real do meses de janeiro e fevereiro, 

as notificações e que as respostas sejam remetidas à Câmara sempre que receberem. O requerimento 

conforme acima citado foi aprovado constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes 

Gonçalves, Ariana Fehlberg, Derival dos Santos Brito e Robinson Leão Vinhas. Indicações: Nº 

042/23 autoria vereador Charles Sena Santos – Implantação de redutores de velocidade  e drenagem rua 

das calhas no bairro Fontana, implantação de faixa de pedestre  em frente a Escolar Aprender, bairro 

Mirante, instalação de lâmpadas Led nos conjuntos habitacionais: Vila Valdete, Vila Parracho, Belo 

Campo e Vista Alegre, instalação de lâmpadas Led ligando o bairro Fontana ao bairro-Frei Calixto, 

drenagem e manutenção rua 07,bairro Mirante Caravelas,  construção de via de acesso do anel viário 

para Vila Valdete, ao lado do posto de combustível. A indicação conforme acima citada foi aprovada 

constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Derival 

dos Santos Brito e Robinson Leão Vinhas. Nº 043/23 autoria vereador Nilson Cardoso Bezerra – 

Construção de velatório municipal no bairro Vila Jardim. A indicação conforme acima citada foi 

aprovada constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, 

Derival dos Santos Brito e Robinson Leão Vinhas. Nº 044/22 autoria vereador Reinaldo Bispo dos 

Santos – Atendimento fisioterapeuta três vezes por semana nos PSF do distrito de Trancoso, localidade 
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de Itaporanga e distrito de Caraíva. A indicação conforme acima citada foi aprovada constando 

ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Derival dos Santos 

Brito e Robinson Leão Vinhas. Nº 045/23 autoria vereador Lucas Farias de Souza Barreto – Iluminação 

em lâmpadas LED, bairro Cambolo. A indicação conforme acima citada foi aprovada constando 

ausência dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Derival dos Santos 

Brito e Robinson Leão Vinhas. Nº 046/23 autoria vereador Anderson Ricelli Nunes Gonçalves – 

Pavimentação asfáltica e revitalização da praça Herculano Santos Ramos, distrito de Vera Cruz. A 

indicação conforme acima citada foi prejudicada pela ausência do autor vereador Anderson Ricelli 

Nunes Gonçalves. Nº 047/23 autoria vereador Saulo Jesus de Almeida – Revitalização e iluminação da 

ladeira de acesso ao rio Caraíva. A indicação conforme acima citada foi aprovada constando ausência 

dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Derival dos Santos Brito e 

Robinson Leão Vinhas. Nº 048/23 autoria vereador Eduardo Levino Soares Filho – Pavimentação 

asfáltica na rua Travessa 3, esquina com a Pau Brasil no loteamento Quintas do Descobrimento. A 

indicação conforme acima citada foi aprovada constando ausência dos vereadores: Anderson Ricelli 

Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Derival dos Santos Brito e Robinson Leão Vinhas. Nº 049/23 
autoria vereador Robinson Leão Vinhas – Pavimentação da rua João Carlos Mattos de Paula, no bairro 

Parque Ecológico João Carlos. A indicação conforme acima citada foi prejudicada pela ausência do 

autor vereador Robinson Leão Vinhas. Nº 050/23 autoria vereador Kempes Neville Simões Rosa – 

Instalação de faixa de pedestre na área escolar em frente ao Colégio Etios, avenida Juerana, bairro 

Fontana. A indicação conforme acima citada foi aprovada constando ausência dos vereadores: 

Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Derival dos Santos Brito e Robinson Leão 

Vinhas. O Presidente Dilmo Batista Santiago agradeceu a presença de todos, marcando a próxima Sessão 

Ordinária para o dia 16 de março. Não havendo nada mais a se tratar, lavrou-se a “Ata” que depois de 

lida e aprovada, vai assinada pelo Senhor Presidente, 1º Secretário, 2º Secretário e demais Vereadores. 

 

 

 

 

 


